                                                              ENIGME MATEMATICE
1.Bifează valoarea corectă:
                                                      250 cl=?
2500ml                   25.000dal                       2 5hl

2 .Bifează valoarea corectă  :   
 100cm=?                                              
1mm                     10 dm                       10dam                     1m
  3.Bifează valoarea corectă    :                                              
[bookmark: _GoBack]         450l=?
45.000 ml                     450.000ml                      4.500.000ml
 2.Un autobuz are nevoie de 45 de minute pentru parcurgerea integrală a traseului.Dacă începe la ora 9.05 la ce oră va termina?
*9.45                                 *9.50                           *10.00
3.În lift  nu pot intra mai mult de patru persoane cu greutatea maximă de100 kg.Dacă pe holul de la intrarea în lift așteaptă cinci persoane cu greutatea totală  de 300 kg, câte din ele pot intra in lift?
   *4persoane                                        *5persoane

4.Meniul zilei are 520kcal la100g. Ce cantitate de energie ne oferă  o porție de 300 g?
  *1560 kcal         * 1689kcal
                                                       
                                                    

